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ACTA N°3 

2° Reunión presencial. martes 29 de Abril 2025 

18:30 hrs. 

Directores presentes: 

- Presidenta: Valeria Arancibia Vergara 
- Vicepresidente: Ricardo Tranamil Heredia 
- Prosecretaria: Ana Paulina González Musiatte  
- Tesorero: Víctor Valdivia Venegas 
- Director: Christina Celedón Mosqueira 
- Directora: Marialina Pellitteri Farías 

 

 

Temas a tratar: 

1- Financiamiento de gastos: 
- Papel confort. 
- Día del estudiante: está todo el gato cubierto (completos, bebidas, cabritas, algodones). 
- Talleres: años previos se ha realizado un aporte (fútbol, folclore, ballet…) y se espera 

mantener. Para esto, el tesorero está elaborando un presupuesto de gastos acorde a las 
necesidades de los talleres y ajustado a la realidad económica de este directorio. 

- Se dialoga respecto a que nuestro rol como CENPA es apoyar la labor del colegio; donde se 
espera que la Dirección pudiera ejercer un compromiso económico mayor; incentivando el 
desarrollo de habilidades deportivas y/o artísticas a un nivel más competitivo. 

- Aspectos específicos: 
o Cancha de fútbol: La Dirección anunció un proyecto de mejoramiento el año 2024. 

Se espera hacer una propuesta de pagos en cuotas, considerando el aporte dentro 
de un gasto compartido. 

o Se necesita saber respecto al funcionamiento de todos los talleres y cantidad de 
participantes en cada uno (vicepresidente realizará encuesta y encargado de 
deportes solicitará la información a los profesores/as encargados). 

o Clases de zumba: Año 2024. “Zafari” 25 mil por clase, trae parlantes, ingresa a las 
11:30 hrs. Se mantendrá el 2025, evaluando la cantidad de apoderadas/os que 
asistan y la posibilidad de que se abra la multichancha para que apoderados y/o 
estudiantes jueguen fútbol. A partir del 15 de mayo. Se debe promocionar.  

o  
- Aparte: 

o Se consultará a Dirección respecto a si será permitido el uso de buzo en el periodo 
de invierno (presidenta). 
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2- Día del alumno: 
 

- Asisten a apoyar la actividad:  
ü Presidenta: Valeria Arancibia Vergara 
ü Vicepresidente: Ricardo Tranamil Heredia 
ü Prosecretaria: Ana Paulina González Musiatte  
ü Tesorero: Víctor Valdivia Venegas (por confirmar) 
ü Director: Christina Celedón Mosqueira 
ü Directora: Andrea Pinilla Herrera. 
ü Directora: Marialina Pellitteri Farías 

 
Por confirmar:  

- David Egaña Marmolejo (Secretario) 
- Marcelo Mezzano Oyarce (Protesorero) 
- José Francisco Balbontín Guzmán (Director) 

 
- Se pedirá el apoyo de 15 apoderados. 

 
Funciones directiva y tareas a corto plazo: 

- Valeria y Paulina: recepción de proveedores, instalación, destinar personas a cargo. 
- Ricardo y Christian: logística y distribución de alimentos. 
- Marialina: distribución y armado de equipo para entrega a los más pequeños (pre-básica, 

básica). 
- Andrea: distribución y armado de equipo para entrega a los más grandes (segundo ciclo-

enseñanza media). 
- Generar comunicado para la presentación de la actividad a las directivas de curso. 
- Entregar lista a Don Gustavo para el apoyo de otros apoderados/as durante la actividad.  
- Solicitar correos de profesores jefes para copiar información. 

(David y Paulina) 
- Víctor emitirá información con la invitación a la actividad para el canal de difusión. 

Aparte: campaña solidaria para familiar de profesora, mañana miércoles 30/04, asisten Valeria y 
Marialina para evaluar forma de aportar desde el CENPA. 

Nos despedimos y se finaliza la reunión a las 20.15 hrs. 

Toma Acta: 

Ana Paulina González Musiatte 

Pro secretaria 


